

# 3岁男孩被卷入越野车底拖行10余米 十多名热心人合力抬车营救，孩子幸无大碍

□记者 殷欣欣 通讯员 陈雪

母亲骑着电动车带孩子回家，不料在路上被后方一辆越野车追尾，发生车祸。母亲摔倒在地上，孩子连同电动车一起被卷入车底……12月3日下午1点50分左右，象山盛宁线上靠近虎啸铺村路段发生如此惊险一幕。

所幸，周围有10多个路人走了过来，伸出援手，合力将越野车抬起，顺利将孩子救了出来，送往医院。昨天，记者联系上这位母亲，她再三拜托记者：“一定帮我谢谢那些知名的好心人，我当时太紧张了，满心记挂着儿子，甚至连句谢谢都没有跟人家说……”

▶ 现场目击者拍摄的车祸现场图片。  
由男孩亲友提供



## 越野车拖着孩子开了10余米

这位母亲叫沈欣，儿子刚刚3周岁零1个月。3日下午事发前，她骑着电动车带儿子打完预防针回家。当时她把孩子安置在电动车前面固定的小椅子上。

事故发生地是一个T形红绿灯路口，沈欣骑着电动车正减速靠近路口的人行道，突然随着一声巨响和一股巨力，她被甩了出去，摔倒在地上。沈欣说，她爬起来后，什么也顾不得，赶紧抬头找儿子，却发现前面越野车卷着电动车还在往前开，等她反应过来“儿子在车底下”，于是边喊边拼命追。越野车继续向前开了10多米，最后失控冲到路基外的草坪上，停了下来。

沈欣扑倒在车旁，往车底探寻儿子的情况。“刚开始一点动静都没有，我简直要吓疯了。后来我儿子看到我了，大声地哭着找妈妈，我这颗紧紧揪成一团的心才稍微缓和了一点点。”

## 十多个过路人抬起汽车救下孩子

沈欣说，当时孩子和电动车都在车底，电动车挡在孩子外面，大人根本爬不进去，也不敢硬拉孩子。当她跪在车边哭喊着，周围围上来不少路人。这时人群中突然有人大喊了一声：“我们一起把车子抬起来，把孩子抱出来。”接着十几个人一起围在车子的靠马路外的一侧，大家喊着口号，用力把车子外侧往上抬起了约45度角，这时有人探身下去把孩子抱了出来。

昨天下午，记者通过报警记录，联系上现场施救并送孩子去医院的热心路人沈存满。沈存满今年46岁，是附近一个村子的村民，当时他从镇上骑着电动车回家。他路过时，看到一个女人

跪在车旁边哭喊救命，就赶紧停车上前。

听说孩子在车底后，沈存满便大声号召大家一起抬车：“那时周围已经聚了不少路人，大家都很热心，一起动手把车子抬起来。”孩子被救出来后，沈存满着急送孩子去医院，他抱着孩子准备去拦辆车，扭头却发现司机宋先生仍呆站在路边，于是一时气急，冲了上去，打了他一下，司机总算反应过来，掏出500元让他送孩子去医院。

沈存满很快拦到一辆轿车，将孩子送往象山第一人民医院。在帮孩子办理手续后，这时肇事司机和孩子母亲来了，他才默默离开。因为沈存满离开得非常匆忙，沈欣都没来得及对他说声感谢。

接受记者采访时，沈存满对自己所作所为都认为是理所应当，还一个劲地称赞那个送孩子去医院的轿车女司机：“那司机真是个热心人，车上粘了不少血，她一点都不介意。”

## 孩子母亲要感谢所有帮忙的人

车祸是如何发生的，记者联系上司机宋先生，他说，当时这个路口交通有些拥堵，他准备从右边超车，结果一不小心撞上了前方的电动车。“撞上之后第一反应是踩刹车，结果太过于慌张，踩到了油门踏板上，车子冲了出去……”车子停住后，宋先生吓蒙了。不过事后，他也表达了自己的歉意。

经医院检查，孩子伤势没什么大碍，除了脸和腿有些擦伤外，肺部有些创伤。孩子母亲沈欣右脚骨裂。采访快结束时，沈欣反复告诉记者：“我现在都没有办法去感谢那些好心人，这两天我都在为这件事情感到不安，你们一定要好好帮助我转达一下：谢谢他们，谢谢，祝愿好人一生平安。”

## 富硒产品宁波地区免费发放通知

硒元素在人体生命活动中有着重要作用，全世界每年有亿万人群因缺硒导致各种疾病发生。

我国是个缺硒大国，很多地区属于缺硒或者贫硒地区，中国百岁长寿工程工作协会(香港)主动承担起“全民补硒”的重任。

经中国百岁长寿工程工作协会研究决定“2014年中国百岁长寿工程补硒行动组委会向宁波地区免费投放5000份富硒产品”。

凡宁波市55岁以上中老年人都可以打电话申请预约报名免费领取。

### 具体通知如下：

一、宁波市55岁以上居民持身份证、老年证、退休证等有效证件，申请领取富硒食品及由中国科学出版社出版的科普书籍一

套，和富硒砂锅一只，同时有机会领取价值398元的百年蔷薇刀具一套。

#### 二、领取条件

1.本市常住居民；2. 55岁以上，男女不限；3.离退休人员、过去对国家有突出贡献者优先。

#### 三、本次活动为实名制



申领电话：0574-87952370  
87952373

## 戒烟，您的方法对吗？

大多数吸烟者都戒过烟，有靠毅力的、也有用过药物、电子烟、戒烟贴、戒烟糖、戒烟香水、戒烟的烟等，但由于原理不同，各种方法的效果也差别很大。有的人由于多次戒烟失败，因而对戒烟产品产生不信任，这都很正常。戒烟除了本人想戒，方法选择非常重要，好方法事半功倍，差方法花钱受累。效果、时间、舒适感、安全性、方便性、性价比，这些都要考虑。

国家发明专利产品——易星戒烟的烟(有点燃、不燃和电子烟型)，针对尼古丁的成瘾性原理，科学选用人参、远志、丁香、薄荷等40多味中药提取，形似香烟，想抽就抽，清凉舒适，连续使用6天即可。面市浙江14年，已帮助数万人戒烟，口碑卓越，是您轻松戒烟的好帮手。

**易星承诺：凡使用易星一大盒6天仍有烟瘾，将免费提供售后产品，直到满意为止。**  
南苑戒烟服务中心：87325550、400-6063331，网址：www.jy531.com 新浪微博：南苑戒烟  
地址：开明街396号平安大厦10楼 四明、彩虹、美德信连锁及各县区特约药店销售（提供货到付款服务）  
【发明专利号：ZL2011102177252】